
期　日 日　　程

9月定例会の日程案

※ 日程は変更の可能性があります。
※ 午前10時開会の予定です。

議会改革の取組
　６月定例会中に開催された議会改革推進会議で
は、新型コロナウイルス感染症対策の一つとして、
委員会をオンライン会議で開催する場合の課題に
ついて協議しました。
　会議では、鳥取県議会委員会条例の改正を前提
に、どのような状況であればオンライン会議を開
催するのか、オンラインによる出席者の要件や手
続はどうするのか、表決もオンライン上で行うか
など、様々な課題を協議しました。
　特に、議員が感染し治療のため入院した場合や
隔離された場合、その議員のオンライン出席を認
めることについては、様々な意見が出されました
が、出席者としない方向となりました。
　県議会では、今後の新型コロナウイルス感染症
の蔓延を想定し、委員
会のオンライン会議で
の開催について引き続
き検討していきます。

 ９月 １１日（金） 本　会　議（開会・提案理由説明）

  １４日（月） 常任委員会

  １５日（火） 
本　会　議（代表質問）

  １７日（木） 

  ２３日（水）

  ２４日（木） 

  ２８日（月） 本　会　議（一般質問・質疑） 

  ２９日（火） 

 １０月 １日（木） 

  ２日（金） 

  ６日（火） 常任委員会

  ７日（水） 特別委員会

  ８日（木） 本　会　議（採決・閉会）

本会議場における新型コロナウイルス感染防止対策
　県議会では、新型コロナウイルス感染症の拡大防止のため、４月臨時会から、議員
の席の間隔を空けるため、議場のレイアウトを変更したほか、マスクの着用、換気の
励行や執行部の出席者を減らす等、密を避ける対策に取り組んでいます。

常任委員会活動

総務教育常任委員会
　６月定例会では、新型コロナウイルス感染症
への必要な対策を早急に講じるための予算等を
盛り込んだ本委員会所管に係る令和２年度鳥取
県一般会計補正予算（第２号）等６議案につい
て、慎重に審査を行った結果、いずれの議案も
妥当なものと認め、原案のとおり可決すべきも
のと決定した。
　また、「部活動のある各競技の県大会実施に
ついての陳情」や「教職員定数改善と義務教育
費国庫負担制度2分の1復元をはかるための2021
年度政府予算に係る意見書採択を求める陳情」
など今回新たに提出された陳情４件について、
慎重な審査を行い、それぞれ討論、委員による
採決の結果、いずれも「不採択」と決定した。

　鳥取県議会には４つの常任委員会があり、定例会中の
付託案件の審査に加え、閉会中も継続審査や県内外調査、
勉強会などの活動を続けています。

福祉生活病院常任委員会
　６月定例会では、本委員会所管の令和２年度
鳥取県一般会計補正予算（第２号）等の７議案
について、慎重に審査を行った結果、いずれも
原案どおり可決すべきものと決定した。
　また、新たに提出された２件の陳情について
慎重に審査を行い、「コロナ禍の中、都道府県化
した国民健康保険制度に県の一般財源から補助
を行い、市町村が徴収する国保税（料）を引き下
げることについて」を求める陳情、「新型コロナ
ウイルス感染症の影響で経営危機に直面する医
療機関・介護事業所への緊急支援について」を
求める陳情は、国に対し必要な要望を行ってい
ることや各方面への支援の実施状況等を考慮し、
いずれも「不採択」と決定した。

農林水産商工常任委員会
　６月定例会では、本委員会所管の「令和２年
度鳥取県一般会計補正予算（第2号）」など5議
案について、慎重に審査を行った結果、いずれ
も原案どおり可決すべきものと決定した。
　また、新たに提出された「最低賃金の改善と
中小企業支援の拡充を求める意見書の採択」を
求める陳情については、慎重に審査を行った結
果、新型コロナウイルス感染症の感染拡大によ
り経済情勢や雇用環境が悪化し、雇用を守るこ
とが最優先課題となる中で、最低賃金の引き上
げについては、各都道府県労働局において慎重
に審議の上、対応されるべきものであることか
ら「不採択」と決定した。

地域づくり県土警察常任委員会
　６月定例会では、令和２年度鳥取県一般会計
補正予算（第２号）など６議案について慎重に
審査を行い、その結果、いずれの議案も妥当な
ものと認め、原案のとおり可決すべきものと決
定した。
　上記の補正予算案のうち主な事業では、鳥取
型「新たな生活様式」に即したイベント等開催
支援事業や、新たな生活様式に対応した交通事
業者応援事業等が挙げられ、新型コロナウイル
ス感染症の感染拡大防止に向けた様々な施策や、
防災情報の関係者間での共有を図るため、河川
管理者とダム管理者との間の情報網の整備が提
案されるなど、活発な議論が行われた。

とっとり県議会だより
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